il 9 BlaiVl ald

aJl VIl (b xpahadl 8 £ @l inieod] saell cowst el Jlosiwl
Xo=2 ;f(x)=2xx+_11 /2 xo=1 ;f(x)=x3+x2—l /1

xozg ; f(x)=sinx /4 x,=-1 ;f(x):x+xl /3

xo=0 ; f(x)=sinx +tanx /5

o9 xpahsdl 8 alal) ,ludl e giiwedl sa2ll 9 el (sde o]l saell sa>
aJUl VI

x,=0 ;f(x)=x12+_||_l7| /2 x,=0 ;f(x)=x+x|x| /1

xy=0 ;f(x):‘x2+2x‘ /3

Il oVl (s xpahsill 8 /1 Blaiil Gu,sl

sinx xP+x =2
= 0 =
xo=0 ; {f(x) x r /2 x,=1 ; {f(x) x —1 x =1 /1

£ (0)-1 £()=a
x,=0 ;f(x):x X /4 xo=1 ;f(x):x+|x—l| /3
xg=0 ; f(x)=x’|sinx| /6 xo=2 5 f(x)=(x -2 -2 /5
f(x):xzsin(l] ‘%0 f (x)=sinx x >0
xo=0 ; x /8  x,=0 ; 2-2cosx 17
f(O):O f(x)z x <0

xg=2 5 f(x)=Vvx?-2x /9

PR
aJul WVl s assisuwoll dladl sa> 0i /1 alul Blacw! a B Gw)sl
_x -l _ ! x)=5x+x? —x
f(x)_2x+1 /3 f(x)_x2+1 /2 f(x)=5x"+ +2 N
f(x):(x2_2)5 /6 f(x)=xsinx /5 f(x)zjji-i /4
f (x)=(sinx)(cos(3x +4)) /8 f(x):‘xz—x‘ /7
f(x):\/x2—3x +2 /11 f(x)=~-2x+3 /10 f(x)zlian,x /9
sinx
5.1 0

g(x)=x’-x 3 f(x)=tanx 4 Guidy=0 Guills g9 /1 uis
£ (~0,99) o £ (0,001)J &80 days hacl g 0 daaill (b f &l duvlowll aallil] @l sa> -1
2(2,001)J dp,i0 &ogd bacl s 2 dhadl 56 g @la) uziol) pulaall @slss 51> -2



6. .

2 _3x +6
f(x)=%
Loguidslen ST y = -3x adsles Sl pusiawoll Guslgn Gulon Juts €, izindl Ol o
7200
aJUl V=l (88 wosg Ol Lpay,lne guiiwl 9 /7 a@ladl Wlhusi Gl
f(x):xz(x—l)2 /2 f(x)=x’+3x?-9x+1 /1
2
f(x):w /4 fx)=x*-]x| /3
x =5
x3 X
f(X) x?+1 / f(x) x?=3x +2 /
8.0
2

g(x)=—1+x7+cosx of (x)=x —sinx o guid20 guill> g9 [ iz
Vx e[0;+00 f(x)=0 ; g(x)=0 Ol G

9u 1o
f(x)=sinx 4 ad=all {1 Al juie

£ oall n &yl oo asiiwedl cows
10, 0J

2 a8,20)l cisandl yutial) £ dpaall Wl e

lim f (x)s Dy sa>-l -1

I [>+o0
lewaid oldl J ol s -1 5 1 dic £ aylps sa> o
lewid asesadl Jgl 9 0 (08 Blawl guwysl -2
Dy ~{0} oo x JSIf'(x) s> -1 -3
[ ol gupsl -0
2 Jg.odVl wls aasidl 8 C; J pwlonll @slas 32> -4



